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SATURDAY 13th JULY 2024 
Live Online Clearing Sale at 10am (16.5% BP applies) 

 

 Lot        Lot 
 

1 SET OF AVERY VINTAGE SCALES (LOC:CP) 

2 2 X POCKET KNIVES & VINTAGE POUCH (LOC:CP) 

3 QTY OF VINTAGE CUT THROAT RAZORS (LOC:CP) 

4 SCALE WEIGHT (LOC:CP) 

5 CONTEX ADDING MACHINE (LOC:CP) 

6 ENAMEL JUG WITH IMPERIAL MEASUREMENTS, 

IRON, MAGNIFYING GLASS AND TIMBER CHALICE 

(LOC:CP) 

7 VINTAGE ADDING MACHINE (LOC:CP) 

8 QTY OF VINTAGE & ANTIQUE BOXES (LOC:CP) 

9 3 X TIN CASH BOXES (LOC:CP) 

10 SET OF PERXINWARE NO.714 HOUSEHOLD 

SCALES (LOC:CP) 

11 QTY OF GENTLEMENS GROOMING KITS (LOC:CP) 

12 CAST IRON SCALES (LOC:CP) 

13 CRUET SET (LOC:CP) 

14 QTY OF GLASS BOTTLES, STOPPER AND PART 

CRUET SET (LOC:CP) 

15 3 X VINTAGE TIN CASH BOXES (LOC:CP) 

16 QTY OF PART CRUET SETS, OLD BRASS SINK 

PLUGS, STOPPERS AND OTHER ODDMENTS OF 

GLASSWARE (LOC:CP) 

17 VINTAGE BAKELITE VALVE RADIO (LOC:CP) 

18 LARGE 2 BOWL SODA SIPHON (LOC:CP) 

19 3 X SMALL CHINA CUPS AND HAND PAINTED 

PORCELAIN CANDLE HOLDER (HAS BEEN 

REPAIRED) (LOC:CP) 

20 3 X SODA SIPHONS WITH WIRE CASING (LOC:CP) 

21 THOMAS EDISON COMMUNICATION MACHINE 

WITH ORIGINAL PLAQUE & IN ORIGINAL BOX  

(LOC:CP) 

22 3 X VINTAGE TIN CASH BOXES (LOC:CP) 

23 QTY OF EARLY TINS  (LOC:CP) 

24 EARLY DIGITAL CLOCK RADIO AND OTHER 

(LOC:CP) 

25 MARPLES MITRE CLAMP (LOC:CP) 

26 2 X VINTAGE KERO LANTERNS (LOC:CP) 

27 5 X SODA SIPHONS (LOC:CP) 

28 3 X ENGLISH CHINA PLATES - CLOCK, SILVER 

JUBLIEE AND ROYAL VISIT (LOC:CP) 

29 2 X KERO LANTERNS (LOC:CP) 

30 QTY OF KERO LANTERN PARTS, PORCELAIN 

PARTS AND SMALL SQUARE CLOCK (LOC:CP) 

31 2 X KERO LANTERNS (LOC:CP) 

32 2 X KERO LANTERNS (LOC:CP) 

33 TILLEY LANTERN AND KERO LANTERN (LOC:CP) 

34 3 X BRANDED ASHTRAYS (LOC:CP) 

35 VERY EARLY SMITHS ENFIELD TIN CLOCK & KEY 

(LOC:CP) 

36 2 X BEDSIDE CLOCKS (LOC:CP) 

37 VINTAGE BAROMETER SET (LOC:CP) 

38 TIMBER CLOCK & KEY (LOC:CP) 

39 EARLY CSA WALL CLOCK (LOC:CP) 

40 QTY OF CLOCK BITS & PIECES, MECHANISMS AND 

A KEY (LOC:CP) 

41 QTY OF OLD CLOCK COMPONENTRY (LOC:CP) 

42 VINTAGE CAR SPOTLIGHT (LOC:CP) 

43 GENIE OIL CAN AND GEM PIN KING MACHINE 

(LOC:CP) 

44 SET OF DAYTON SCALES (LOC:CP) 

45 3 X VINTAGE SPANNERS (2 BRANDED INDIAN 

MOTORCYCLE) (LOC:CP) 

46 SET OF SALTER SCALES (LOC:CP) 

47 VINTAGE TIMBER CLOCK (NO FACE) 

RESTORATION PROJECT (LOC:CP) 

48 QTY OF FOB WATCHES AND OTHER ASSORT 

CLOCK PARTS & WATCH (LOC:CP) 

49 STATION CLOCK SURROUND  (LOC:CP) 

50 ACELEC CLOCK (DOES HAVE BROKEN GLASS) 

(LOC:CP) 

51 SALTER NO. 55 RAILWAY PARCEL BALANCE 

SCALES WITH ENAMEL FACE (LOC:CP) 

52 KERO LANTERN BASES AND QTY OF SPARE PARTS 

(LOC:CP) 

53 TIMBER SALVITIS MEDICINE CHEST FOR HORSES 

(SOME CONTENTS) AND TIMBER PEGS (LOC:CP) 

54 QTY OF GUN CLEANING RODS (LOC:CP) 

55 WINCHESTER DEER SIGN AND WINCHESTER 

PLAYING CARDS (LOC:CP) 
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56 QTY OF KITCHEN SCOOPS, MINIATURE DIARY 

AND OTHER HOMEWARES (LOC:CP) 

57 VINTAGE MINI MICROSCOPE (LOC:CP) 

58 PENCIL SHARPENER AND OTHER VINTAGE ITEMS 

(LOC:CP) 

59 QTY OF BRASS STEEL AND PORCELAIN COAT 

HOOKS (LOC:CP) 

60 QTY OF VINTAGE PENS AND PARKER CASES 

(LOC:CP) 

60A 7 DRAWER METAL FILLING CABINET. APPROX- 

1310X620X450. PURCHASER TO BEING SOMEONE 

TO HELP LIFT. #3 (LOC:CP) 

61 HEAVY GLASS LIGHT SHADE AND US MAIL 

CANVAS BAG (LOC:CP) 

62 TIMBER SHELVING UNIT WITH 4 SHELVES 

(LOC:CP) 

63 VERY EARLY MIRRORED SIGN 'JAS PRUNIER & CO' 

(LOC:CP) 

64 6 BAYS OF SHELVING (PURCHASER TO 

DISMANTLE & REMOVE AFTER 1PM) (LOC:CP) 

65 QTY OF CIGARETTE & CIGAR CASES (LOC:CP) 

66 IMPERIAL BUBBLE LEVEL AND CASE (LOC:CP) 

67 DIAL INDICATOR STAND IN TIMBER BOX (LOC:CP) 

68 INSTRUMENT TO SET DEGREES FOR TARGETS 

(LOC:CP) 

69 QTY OF OLD CLOCKS AND ENAMEL DISH 

(LOC:CP) 

70 3 X BRANDED SCOTCH WHISKEY JUGS (LOC:CP) 

71 BUTTER CHURN  (LOC:CP) 

72 2 X BRANDED SCOTCH JUGS (LOC:CP) 

73 SHOE POLISHING RAIL & CADDY AND SOME 

DOOR FURNITURE (LOC:CP) 

74 VERY EARLY ROYAL PORTABLE TYPEWRITER 

(LOC:CP) 

75 ENSTLER GERMAN DRAWING ARM (LOC:CP) 

76 TRANSISTORISED SPARK TESTER (LOC:CP) 

77 REMINGTON VINTAGE TYPEWRITER (LOC:CP) 

78 PRIMUS NO.2 STOVE IN ORIGINAL PRIMUS TIN 

(LOC:CP) 

79 1 X PAIR OF SUN A.A MARK I GOGGLES (LOC:CP) 

80 VINTAGE POCKET WARMER, EARLY CRYSTAL 

MICROPHONE  (LOC:CP) 

81 6 BAYS OF SHELVING (PURCHASER TO 

DISMANTLE & REMOVE AFTER 1PM) (LOC:CP) 

82 4 X WINCHESTER COLLECTABLE PLATES  MADE IN 

ITALY (LOC:CP) 

83 3 X VINTAGE CANNONS AND COPY OF REVOLVER 

PIPE (LOC:CP) 

84 QTY OF MINIATURE REVOLVER COPIES (LOC:CP) 

85 QTY OF CIGARETTE BOXES - HAVELOCK, GOLDEN 

EAGLE, BLACK & WHITE, BENSON HEDGES AND 

OTHER (LOC:CP) 

86 MCPHERSONS MELBOURNE REV METER (LOC:CP) 

87 QTY OF VINTAGE PLATES AND ASHTRAY (LOC:CP) 

88 COLEMAN PLATE  MADE IN CANADA, SMALL 

CASE AND WEIGHT (LOC:CP) 

89 VINTAGE BOXED ALLEGRO RAZOR BLADE 

SHARPENER (LOC:CP) 

90 BENCH PULLEY AND OTHER VINTAGE BITS & 

PIECES (LOC:CP) 

90A 7 DRAWER METAL FILLING CABINET. APPROX- 

1310X620X450. PURCHASER TO BEING SOMEONE 

TO HELP LIFT. #4 (LOC:CP) 

91 OAIR OF CAPITAL A. MARTINS HORSE CLIPPERS - 

IN ORIGINAL BOX (LOC:CP) 

92 KIEUZLE BRASS CLOCK OF THE WORLD (LOC:CP) 

93 QTY OF EARLY BRANDED TINS (LOC:CP) 

94 MECCANO NO. 5 OUTFIT, NO. 5A ACCESSORY 

OUTFIT AND NO. 6A ACCESSORY OUTFIT 

(LOC:CP) 

95 EASY BUILT 'THE MASTER TOY' VINTAGE SET 

(LOC:CP) 

96 EASY BUILT 'THE MASTER TOY' VINTAGE SET 

(LOC:CP) 

97 BUZ THE BUILDER TIN BOX WITH QTY OF 

MECCANO & MECCANO 3 PARTS (LOC:CP) 

98 20FT CONTAINER WITH LIGHTS. WATER TIGHT. 

IN EXCELLENT CONDITION.  (PURCHASER TO 

ORGANISE REMOVAL WITH VENDOR AFTER DAY 

OF DISPATCH) (LOC:CP) 

99 DC & AC AMP METER X 2 (LOC:CP) 

100 DB HUB CAP, INDIAN CHIEF RADIATOR CAP, 

EARLY HORN AND EARLY GAUGE (LOC:CP) 

101 SHOTTER POWER FACTOR FINDER  (LOC:CP) 

102 VERY EARLY AMP GAUGE  (LOC:CP) 

103 2 X COAL IRONS (LOC:CP) 

104 LOW & HIGH METER IN TIMBER BOX (LOC:CP) 

105 LITCHFIELD PULLER AND 2 SPEED ANGLE DRIVE 

(LOC:CP) 

106 EARLY TAPE MEASURE, 3 X OIL STONES AND 

SCABBARD POUCH (LOC:CP) 

107 EARLY COMPASS BUBBLE TRAP (LOC:CP) 

108 SMITHS SHARPENING KIT AND LOCK BLADE 

FOLDING KNIFE (LOC:CP) 

109 NEWLY INVENTED IMPROVED MAGNETO FOR 

NERVOUS DISEASE ELECTRIC MACHINE (LOC:CP) 

110 3 X EARLY MICROMETERS (LOC:CP) 

111 LAVALETTE BOSCH PART NO. EF8088F1 (LOC:CP) 
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112 MAGNETIC LATHE DIAL INDICATOR STAND 

(LOC:CP) 

113 MICRO SET OF ADJUSTABLE REAMERS (LOC:CP) 

114 GROUP MASTER CYCLONE VINTAGE SPANNER 

(LOC:CP) 

115 VINTAGE FLARING TOOL, 2 X MICROMETERS AND 

LATHE SELF CENTRE (LOC:CP) 

115A TIMBER PIGEON HOLE SHELVING UNIT. APPROX- 

1150X1970X420. PURCHASER TO BRING 

SOMEONE TO HELP LIFT. #6 (LOC:CP) 

116 3 X MINIATURE OIL CANS (LOC:CP) 

117 3 X VERY EARLY VINTAGE SWORDS AND TIN 

CANISTER (LOC:CP) 

118 DRILL POINT TESTER (LOC:CP) 

119 2 X COAL IRONS (LOC:CP) 

120 QTY OF VINTAGE EARLY PRE-DECIMAL 

CURRENCY TICKETS (LOC:CP) 

121 3 X EARLY GILLETTE RAZORS AND VICEROY 

GROOMER (LOC:CP) 

122 2 X TOY GUNS (LOC:CP) 

123 VERY EARLY FRAMED PHOTOGRAPH (LOC:CP) 

124 2 X COAL IRONS (LOC:CP) 

125 AIR GAS IRON (LOC:CP) 

126 2 X EARLY BONE HANDLE KNIVES (LOC:CP) 

127 V8 EMBLEM AND OTHER EMBLEM (LOC:CP) 

128 WESTERN FOOT CANDLE METER MODEL 614 

(LOC:CP) 

129 NO. 101-A LEVELLING INSTRUMENT IN TIMBER 

BOX (LOC:CP) 

130 HOT SHOT MAKER, DOOR CHIME AND POWER 

CONTROL UNIT AND OTHER ITEMS  (LOC:CP) 

131 VERY EARLY PICTURE OF B.PRATT IN FOLDED TIN 

FRAME (IN FOOTBALL GEAR) (LOC:CP) 

132 SHAVING MIRROR, SHAVING MUG AND ROLLS 

RAZOR IN ORIGINAL BOX (LOC:CP) 

133 VINTAGE SHAVING MIRROR AND BRUSH (LOC:CP) 

134 BARBERS STROP AND ELECTRIC UNIT (LOC:CP) 

135 VINTAGE SHAVING MIRROR AND BRUSH (LOC:CP) 

136 HAND VIEW MASTER AND ALDIS SLIDE GLASS 

(LOC:CP) 

137 QTY OF BRASS PUSH PLAQUES, BRASS HANDLE, 

OLD KEY AND COAT OF ARMS (LOC:CP) 

138 QTY OF CAST IRON BASES, BRASS HINGE AND 

RIVERS SYSTEM UNIT (LOC:CP) 

139 QTY OF EARLY RAZORS AND BLADES (LOC:CP) 

140 QTY OF BRASS DOOR HANDLES, PORCELAIN 

SWITCHES & HOOKS (LOC:CP) 

140A 1 X METAL 4 DRAWER FILING CABINET. APPROX-

450X710X620 AND 1 X METAL 3 DRAWER FILING 

CABINET. APPROX-450X710X620. #5 (LOC:CP) 

141 NOVATECH RADIOS CITIZEN BAND 

TRANSCEIVERS (LOC:CP) 

142 ALDIS PROJECTOR AND OTHER COMPONENTRY 

(LOC:CP) 

143 BOX OF ASSORT COLLECTABLE VINTAGE LOCKS 

AND SOME KEYS (LOC:CP) 

144 LARGE ASSORTMENT OF MECCANO PARTS AND 

BOOKS (LOC:CP) 

145 WINCHESTER BAG, GUN OIL AND OTHER 

COMPONENTRY (LOC:CP) 

146 SMITH & WESTERN SUPERIOR REVOLVER CASE 

(LOC:CP) 

147 2 X EARLY LANTERNS (LOC:CP) 

148 BOX OF LOCKS, CHAINS & SOME KEYS (LOC:CP) 

149 QTY OF LOCKS & SOME KEYS, MONEY DRAWER 

AND QTY OF OTHER ODDMENTS (LOC:CP) 

150 BOX OF ASSORT REVOLVER TIMBER HANDLES 

(LOC:CP) 

151 VERY EARLY CAST BASE, STEEL COUNTER BELL 

AND SMALL BRASS BELL (LOC:CP) 

152 BULLOCK YOKE (LOC:CP) 

153 2 X VERY EARLY GERMAN TYPE FOOT JACKS 

(LOC:CP) 

154 BOX FORD LATHE. MODEL- P190. 3 JAW CHUCK. 

BED APPROX-900MM. 240 VOLT. PURCHASER TO 

COLLECT AFTER 12PM PLS. #12 (LOC:CP) 

155 BOX OF ASSORT CIGARETTE TINS (LOC:CP) 

156 2 X LANTERNS (LOC:CP) 

157 TRAY OF HINGES, DOOR PLATES, KEYS AND 

TRADEMARK LOCK COVERS (LOC:CP) 

158 SLUMBET RADIOLA  (LOC:CP) 

159 QTY OF BEDSIDE CLOCKS (LOC:CP) 

160 PAIR OF VINTAGE ROLLER SKATES (LOC:CP) 

161 HECKLER FOOT WARMER (LOC:CP) 

162 2 X BRASS BLOW LAMPS (LOC:CP) 

163 EDISON STANDARD PHONOGRAPH (LOC:CP) 

164 BOX OF CIGARETTE TINS (LOC:CP) 

165 BOX WITH EARLY VINTAGE BOTTLE OPENERS AND 

OTHER (LOC:CP) 

165A METAL PIGEON HOLE SHELVING UNIT. APPROX-

1170X1970X440. PURCHASER TO BRING 

SOMEONE TO HELP LIFT. #7 (LOC:CP) 

166 2 X LANTERNS (LOC:CP) 

167 BOX WITH ASSORT OLD RECORDS (LOC:CP) 

168 BOX OF CIGARETTE TINS (LOC:CP) 

169 QTY OF TIMBER BOXES (LOC:CP) 

170 2 X TIMBER PLANES AND 2 X TIMBER SCRIBERS 

(LOC:CP) 

171 QTY OF VINTAGE TOOLS (LOC:CP) 
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172 TIN WITH DIVIDERS AND OTHER GAUGES 

(LOC:CP) 

173 JOHNNY WALKER SCOTCH WHISKEY PLASTIC MAN 

AND JOHNNY WALKER ASHTRAY (LOC:CP) 

174 2 X GLASS ASHTRAY MINIATURE TYRES (LOC:CP) 

175 GLASS ACUMULATOR (LOC:CP) 

176 QTY OF VINTAGE TOOLS (LOC:CP) 

177 EARLY RADIO HORN TIN (LOC:CP) 

178 QTY OF LEATHER HOLSTERS (LOC:CP) 

179 VINTAGE MITRE SAW (LOC:CP) 

180 VINTAGE PLANE, TIMBER DRILL AND LEVEL  

(LOC:CP) 

181 2 X EARLY TIMBER CLAMPS (LOC:CP) 

182 VINTAGE STARRETT IMPERIAL TAPE, HOOF 

SCRAPER AND OTHER (LOC:CP) 

183 QTY OF EARLY TIMBER PLANES AND SHAFFER 

(LOC:CP) 

184 LEWIN UNIVERSAL PLANE IN ORIGINAL BOX WITH 

SPARE BLADES (LOC:CP) 

185 TANK PERISCOPE (LOC:CP) 

186 3 X CLOCKS AND BRASS BRANDED BLOW LAMP 

(LOC:CP) 

187 TIMBER 4 DOOR & 4 GLASS SLIDING DOOR 

DISPLAY CABINET. APPROX- 1700X2300X490. 

PURCHASER TO BRING SOMEONE TO HELP LIFT. 

#13 (LOC:CP) 

188 PAIR OF PIANO SCONCES (LOC:CP) 

189 QTY OF GLASS CHIMNEYS (LOC:CP) 

190 PAIR OF SALTER HANGING SCALES AND PAIR OF 

EXCELSOR IMPROVED SPRING SCALES (LOC:CP) 

191 PHANOMEN LAMP (LOC:CP) 

192 4 X CLOCKS FOR SIDE DRESSER OR MANTEL 

(LOC:CP) 

193 VERY EARLY TIMBER CLOCK (LOC:CP) 

194 QTY OF BRANDED MOTORCYCLE SPANNERS - 

BSA, TRIUMPH AND OTHER (LOC:CP) 

195 TIN HORN (LOC:CP) 

196 PAIR OF BUTCHERS STILLARDS (LOC:CP) 

197 2 X BALE HOOKS (LOC:CP) 

198 2 X TIMBER SAWS (LOC:CP) 

199 BOX OF ASSORT VINTAGE PADLOCKS AND SOME 

KEYS (LOC:CP) 

200 GLASS DISPLAY CASE - USED FOR RIFLES  

APPROX. 3FT HIGH X 2FT WIDE (LOC:CP) 

200A MILNERS PATENT FIRE RESISTING SAFE. HAS KEY. 

APPROX- 760X1370X660. PURCHASER TO 

COLLECT AFTER 1PM PLS. #1 (LOC:CP) 

201 SMALL GLASS CABINET  APPROX. 2FT HIGH X 18" 

WIDE (LOC:CP) 

202 2 X VINTAGE DAWN DRILL PRESS (LOC:CP) 

203 LEATHER & CANVAS BAGS (CONTENTS OF STEEL 

CUPBOARD) (LOC:CP) 

204 NAMCO 2 DOOR SLIDING CABINET (CONTENTS 

NOT INCLUDED) (LOC:CP) 

205 MODEL 601 PROJECTOR (LOC:CP) 

206 BELL & HOWELL FILM SOUND SPECIALIST 

PROJECTOR (LOC:CP) 

207 CASE WITH ASSORT FILM (LOC:CP) 

208 QTY OF RIFLE LEATHER CASES AND TIMBER 

CASES (LOC:CP) 

209 3 X BOXES OF 'THE GUN REPORT' MAGAZINES 

(LOC:CP) 

210 3 X BOXES OF SHOOTERS MAGAZINES AND 

OTHER (LOC:CP) 

211 QTY OF FILM STEEL ROLLS, VALVES AND SOME 

LITERATURE (LOC:CP) 

212 TIMBER 8 DRAWER PLAN FILING CABINET. 

APPROX- 1050X1210X850. NO KEY. PURCHASER 

TO COLLECT AFTER 12PM PLS. PURCHASER TO 

BRING SOMEONE TO HELP LIFT. #17 (LOC:CP) 

213 2 X SCOTCH WHISKEY ASHTRAYS (LOC:CP) 

214 SPECIALLY SELECTED SCOTCH WHISKEY BOTTLE 

& TRAY (LOC:CP) 

215 QTY OF BAR CARLTON DRAUGHT COURAGE BEER 

TAP HEADS, CRAVEN A CIGARETTE LIGHTER AND 

VERY PRODUCE UNION JACK FLAG (LOC:CP) 

216 3 X BOXES OF PIANOLA ROLLS (LOC:CP) 

217 3 X EARLY METERS AND TESTING GEAR (LOC:CP) 

218 EARLY ELECTRIC COMPRESSOR (LOC:CP) 

219 HAND FILM REEL WINDER (LOC:CP) 

220 SHELF LOT OF ASSORT VINTAGE BOTTLES 

(LOC:CP) 

221 SHELF LOT OF ASSORT VINTAGE BOTTLES 

(LOC:CP) 

222 QTY OF CANVAS BAGS (LOC:CP) 

223 NATIONAL TILL MONEY DRAWER (LOC:CP) 

224 TIMBER PIGEON HOLE BOX (LOC:CP) 

225 STEEL CABINET WITH SHELVES X 2 BAYS 

(PURCHASER TO DISMANTLE & REMOVE AFTER 

1PM) (LOC:CP) 

226 2 X LEATHER CASES, NATIONAL VIBRATOR AND 

OTHER ODDMENTS INSIDE CUPBOARD (LOC:CP) 

227 TIN 2 DOOR SLIDING CABINET (LOC:CP) 

228 TIN SPEAKER HORN (LOC:CP) 

229 SHELF OF ASSORT BOTTLES AND 2 X FLAGONS 

(LOC:CP) 

230 SHELF OF ASSORT LAMP BASES AND OTHER 

(LOC:CP) 

230A THE VICTORIA SAFE CO SAFE. HAS COMBINATION 

LOCK. COMES WITH COMBINATION. APPROX- 
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760X920X750. PURCHASER TO COLLECT AFTER 

12PM PLS. #8 (LOC:CP) 

231 SHELF OF ASSORT LAMP TANK BASES AND SPARE 

PARTS AND CLOCK PARTS & JACK (UNDER SHELF) 

(LOC:CP) 

232 3 X COMPARTMENTS OF ASSORT VINTAGE 

ODDMENTS (LOC:CP) 

233 CHIEFTAN AUTOMATIC BATTERY CHARGER AND 

2 X SHELVES OF VINTAGE ODDMENTS (LOC:CP) 

234 3 X SHELVES OF LEATHER BAGS AND OTHER 

SHED SUNDRIES (LOC:CP) 

235 3 X SHELVES OF ASSORT KNIFE STEELS, KNIVES 

AND MEAT CLEAVER (LOC:CP) 

236 2 X VINTAGE LANTERNS (LOC:CP) 

237 BRASS FIRE EXTINGUISHER, SPIRIT MEASURERS, 

BRASS STOVES AND OTHER ODDMENTS (IN 5 X 

SHELVES) (LOC:CP) 

238 2 X VINTAGE STOOLS (LOC:CP) 

239 AMMO CARTRIDGES (LOC:CP) 

240 WORKMANS LEATHER KIT BAG, LEATHER BRIEF 

CASE AND OTHER CASE (LOC:CP) 

241 2 X GLADSTONE BAGS (LOC:CP) 

242 KREILSER B&W MINI TV (LOC:CP) 

243 QTY OF LEATHER SATCHELS AND PAPERBOY 

BAGS (LOC:CP) 

244 SHELF OF ASSORT GLASSWARE AND TRAY 

(LOC:CP) 

245 SHELF WITH BINOCULARS, PENCIL SHARPENER, 

LANTERN & OTHER  AND BOX OF LARGE GLOBES 

(LOC:CP) 

246 5 X BAYS OF TIN SHELVING  (PURCHASER TO 

DISMANTLE & REMOVE AFTER 1PM) (LOC:CP) 

247 QTY OF VINTAGE TAPS AND OTHER 

COLLECTABLE ITEMS (LOC:CP) 

248 JOHNNY WALKER RED LABEL JUG (LOC:CP) 

249 QTY OF VINTAGE GAUGES AND OTHER (LOC:CP) 

250 QTY OF VINTAGE HOUSEHOLD ITEMS (LOC:CP) 

251 QTY OF VINTAGE LABELS AND MEMORABILIA 

ITEMS (LOC:CP) 

252 BOX OF ASSORT GUN CLEANING BRUSHES AND 

OTHER (LOC:CP) 

253 QTY OF AMMUNITION LOADING TOOLS (LOC:CP) 

254 QTY OF ASSORT OLD SPECTACLES (LOC:CP) 

255 TIN HORN (LOC:CP) 

256 TIMBER DISPLAY BOARD WITH 2 DRAWERS. 

APPROX-1210X480X1440. CONTENTS NOT 

INCLUDED. PURCHASER TO BRING SOMEONE TO 

HELP LIFT. #10 (LOC:CP) 

257 20 DRAWER TIMBER PLAN DRAWER. COMES WITH 

ALL DRAWERS. APPROX- 1210X500X920. #9 

(LOC:CP) 

258 QTY OF ENAMEL & BRASS & TIN MAKERS PLATES 

AND OTHER (LOC:CP) 

259 QTY OF FISHING RODS, WALKING STICKS AND 

UMBRELLAS (LOC:CP) 

260 QTY OF GUN BELTS (LOC:CP) 

261 QTY OF ASSORT GUN COMPONENTRY - ALL 

INCOMPLETE PARTS (ON TOP OF CUPBOARD) 

(LOC:CP) 

262 QTY OF RIFLE TIMBER WORK (LOC:CP) 

263 QTY OF ASSORT & COLLECTABLE ASHTRAYS 

(LOC:CP) 

264 QTY OF COLLECTABLE MINIATURE SPIRITS 

(LOC:CP) 

265 QTY OF IRISH MIST STATUES AND OTHER 

COLLECTABLE BARANALIA (LOC:CP) 

266 QTY OF BARANALIA (LOC:CP) 

267 7 X GLASS & PLASTIC COLLECTABLE ASHTRAYS 

(LOC:CP) 

268 NATIONAL GEOGRAPHIC MAGAZINES USA 

FRAMED MAP (LOC:CP) 

269 DRAWER WITH ASSORT GUN CLEANING BRUSHES, 

PLIERS, TOOLS AND OTHER (DRAWER NOT 

INCLUDED) (LOC:CP) 

270 QTY OF LEAD BALLS AND OTHER COMPONENTRY 

(LOC:CP) 

270A CHUBB LOCKABLE FILING CABINET. APPROX. 550 

X 1550 X 830  #16 

271 QTY OF GUN OILS AND LUBRICANTS (LOC:CP) 

272 QTY OF POLISH, POWDER SOLVENT, MARVEER 

AND OTHER (LOC:CP) 

273 QTY OF ASSORT GUNSMITHS TOOLS AND OTHER 

(DRAWER NOT INCLUDED) (LOC:CP) 

274 EDWARDS ENSIGN TEA TIN (LOC:CP) 

275 3 X TIMBER BRANDED EXPLOSIVE BOXES (LOC:CP) 

276 QTY OF ASSORT TIMBER AND OTHER 

COLLECTABLE BOXES (LOC:CP) 

277 7LB TREACLE TIN (LOC:CP) 

278 LACTOGEN 3LB TIN (LOC:CP) 

279 2 X TINS - BRANDED 1934 CHOICE 5LB TEA AND 

MIXED SWEETS (LOC:CP) 

280 QTY OF EARLY COLLECTABLE TINS (LOC:CP) 

281 QTY OF 5 X BAYS OF TIN SHELVING, BENCH AND 

LARGE SET OF TIN PIGEON HOLES (LOC:CP) 

282 7 X BAYS OF ASSORT STEEL SHELVING (LOC:CP) 

283 QTY OF TIN SHELVING & STEEL BENCH  (LOC:CP) 

284 REGA KNAPSACK AND TRACTOR SPRAYS 

(LOC:CP) 
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285 SHELF LOT OF ASSORT EARLY GAUGES (LOC:CP) 

286 2 X SHELVES OF ASSORT COMPONENTRY, SPRAY 

POTS AND OTHER (LOC:CP) 

287 3 X VINTAGE GAUGES (LOC:CP) 

288 2 X SHELVES OF GAUGES AND EARLY MARTIN 

NO. 192 TYPE BH1 TAXI METER (LOC:CP) 

289 BRANDED ANVIL. PLS SEE PHOTOS FOR 

MARKINGS. #23 (LOC:CP) 

290 STEEL 2 DOOR CUPBOARD AND 2 X BAYS OF 

SHELVING (LOC:CP) 

291 CONTENTS OF SHELVING AND CUPBOARDS 

INCLUDING FISHING RODS, GAUGES, OLD 

ELECTRIC BELL, OLD TORCH AND BRASS DOOR 

LOCKS (LOC:CP) 

292 QTY OF DUMPY STAFFS & TRIPOD AND TIMBER 

LADDER (LOC:CP) 

293 1932 HEALING SPORTS PUSH BIKE (LOC:CP) 

294 ANIMAL CAGE (LOC:CP) 

295 NON-ELECTRIC ENGINE WATCHER (LOC:CP) 

295A QTY OF ROUND 50C PIECES 

296 QTY OF OLD INSULATORS, GAUGES AND 

SMELTING POT (LOC:CP) 

297 TIN TRUCK X 2 WITH ARMY POTS AND DRINKING 

BOTTLES (LOC:CP) 

298 2 X TIN TOOLBOXES AND FAN (LOC:CP) 

299 EARLY SOLDERING POT, INFRARED LAMP AND 

WIRE (LOC:CP) 

300 QTY OF OLD METERS AND GAUGES (LOC:CP) 

301 VINTAGE SMELTING POT (LOC:CP) 

302 2 X VACUUM GAUGES (LOC:CP) 

303 CENCO YVAC PUMP AND ELETRIC MOTOR 

(LOC:CP) 

304 EARLYBLOW LAMP, DRUM NOZZLE AND OTHER 

(LOC:CP) 

305 CUTLERY TRAY WITH REAMERS, DRILL BITS AND 

OTHER (LOC:CP) 

306 AMBASSADOR 9000 FISHING REEL (LOC:CP) 

307 QTY OF ENGINE TACOS AND SUBCUTANEOUS 

INJECTOR TOOL (LOC:CP) 

308 LARGE INDUSTRIAL HACKSAW (LOC:CP) 

309 DISCOBLUE CUTTING MACHINE (LOC:CP) 

310 VINTAGE TUNE-TRONIC UNIT (LOC:CP) 

311 TRANSARC TRADESMAN WELDER (LOC:CP) 

312 PANZER SAFE. NO-11179. NO KEY. APPROX-

770X1150X700. #22 (LOC:CP) 

313 METAL 5 DRAWER FILING CABINET. APPROX-

1480X950X600. PURCHASER TO BRING 

SOMEONE TO HELP LIFT. #19 (LOC:CP) 

314 WOODSON ELECTRIC PLATE  (LOC:CP) 

315 ANTIQUE TIMBER WRITING DESK. APPROX-

980X720X1000. #18 (LOC:CP) 

316 QTY OF ASSORT FISHING GEAR (LOC:CP) 

317 ANTI GAS MARK 11-C.A AIR SPRAY AND OTHER 

OLD TIN (LOC:CP) 

318 2 X LARGE ELECTRIC MOTORS AND SWITCHBOX 

OUTFIT (LOC:CP) 

319 PAPER DISPENSER (LOC:CP) 

320 HYDRAULIC PRESS (LOC:CP) 

321 AMMO BOX, OXY BOTTLE TROLLEY AND TIN 

TOOLBOX (LOC:CP) 

322 THE BEST FISHING REEL (LOC:CP) 

323 3 X TIMBER BOXES AND GAL TIN  (LOC:CP) 

324 2 X MASKS (LOC:CP) 

325 SWIFT MASTER FISHING REEL (LOC:CP) 

326 2 X AMMO BOXES (LOC:CP) 

327 TIMBER CUTLERY BOX (LOC:CP) 

328 HERCUS BELT DRIVEN PEDASTAL DRILL. #21 

(LOC:CP) 

329 ARC WELDER (LOC:CP) 

330 TRANSARC TRADESMAN CIG WELDER (LOC:CP) 

331 3 X STEEL SHELVING UNITS (LOC:CP) 

332 CLAXTON HORN AND BOX OF SUNDRIES (LOC:CP) 

333 3 X EARLY TINS WITH SCREW TOPS (LOC:CP) 

334 QTY OF TRIPODS AND STAFFS (LOC:S1) 

335 BOARD WITH 2 X COLT REVOLVER MEMORABILIA 

(LOC:S1) 

335A QTY OF ROUND 50C PIECES 

336 RETINA CAMERA IN CASE (LOC:S1) 

337 SMALL PAIR OF SCALES AND LUNASIX  (LOC:S1) 

338 3 X SPOKE SHAVES (LOC:S1) 

339 CODE DOOR PANEL AND HANDLE (NO CODES) 

(LOC:S1) 

340 ANTIQUE FULLER CALCULATOR. MANUFACTURED 

BY STANLEY, LONDON. (LOC:S1) 

341 BOX WITH CLOCK FACES & MECHANISMS 

(LOC:S1) 

342 3 X ASSORT CAMERA LENS (LOC:S1) 

343 OLD LOCK AND IRON STANDS (LOC:S1) 

344 QTY OF OLD CIGARETTE TINS AND OTHER OLD 

TINS (LOC:S1) 

345 QTY OF ASSORT OLD TINS (LOC:S1) 

345A BROWN HADAK SAFE. FIRE PROTECTION 

STORAGE EQUIPMENT. MODEL- MOD TC39-9K. 1 

X KEY. APPROX- 820X1450X820. PURCHASER TO 

COLLECT AFTER 12PM PLS. #15 (LOC:CP) 

346 W&T AVERY BIRMINGHAM GOLD SCALES AND 

SOME WEIGHTS (LOC:S1) 
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347 NATIONAL CASSETTE TAPE RECORDER, SANYO 

PORTABLE RADIO CASSETTE AND OTHER 

(LOC:S1) 

348 WINCHESTER ARMS & AMMUNITION SHOOTERS 

TOOLBOX (LOC:S1) 

349 QTY OF GAUGES (LOC:S1) 

350 GENUINE SWISS ARMY KNIFE (LOC:S1) 

351 COLEMAN BURNER (LOC:S1) 

352 OXY VIVA RESUSCITATOR 2 (LOC:S1) 

353 QTY OF ASSORT TOOLS AND GAUGES (LOC:S1) 

354 VINTAGE COMPARTMENT SHELVING (LOC:S1) 

355 CHESS MADE EASY, DOMINOS, COIN COUNTER 

AND LANDING OF CAPTAIN BOOK 1770 PLAQUE 

(LOC:S1) 

356 2 X VICTORIAN BITTER TRAYS (LOC:S1) 

357 3 X CASTROL TINS (LOC:S1) 

358 THE FRANCIS CORDIAL MANUFACTURING 

MELBOURNE DEMIJOHN (LOC:S1) 

359 SET OF WEIGHTS AND HAWKEYE WRENCH 

(LOC:S1) 

360 QTY OF ASSORT COLLECTABLE CANS, DARTS 

AND BOTTLE OPENER (LOC:S1) 

360A MASSEY FERGUSON HAY BALER. PTO DRIVEN. 

SERIAL NO-996539099. MODEL NO-12. AS IS 

WHERE IS. #11 (LOC:CP) 

361 LOCOMOTIVE AND 2 X CARRIAGES (LOC:S1) 

362 EXAHUST GAS TESTER AND TUNEMASTER POWER 

TIMING LIGHT (LOC:S1) 

363 PIANO SCONCES (LOC:S1) 

364 SHINGLE CUTTER AND SHEARING PIECE (LOC:S1) 

365 QTY OF OLD TIN AND OTHER COLLECTABLE 

ITEMS (LOC:S1) 

366 QTY OF VINTAGE EARLY PRE-DECIMAL 

CURRENCY TICKETS (LOC:S1) 

367 VINTAGE CARD FILE (LOC:S1) 

368 QTY OF OLD VINTAGE TOOLS (LOC:S1) 

369 QTY OF CLIPPERS AND RAZORS (LOC:S1) 

370 QTY OF OLD SPECTACLES (LOC:S1) 

370A QTY OF ROUND 50C PIECES 

371 6 X ADJUSTABLE SPANNERS (LOC:S1) 

372 SMALL CHUCK AND OTHER ENGINEERING TOOLS 

(LOC:S1) 

373 FOREST COMMISSION COMPASS (LOC:S1) 

374 SET OF SCALES AND QTY OF CUTLERY (LOC:S1) 

375 2 X SPARK PLUG BOOKS (LOC:S1) 

376 GLASS DISPLAY COUNTER  APPROX. 1050 X 610 

X 220 (LOC:S1) 

377 CARLTON DRAUGHT TRAY (LOC:S1) 

378 TUNEMASTER IGNITON REPLEX TESTER (LOC:S1) 

379 COLLECTABLE BLUE BOTTLES (LOC:S1) 

380 TEAC PORTABLE COMPACT DISC PLAYER (LOC:S1) 

381 BLACK & DECKER TORCH AND 2 X PHONE KITS 

(LOC:S1) 

382 EARLY BATTERY TIMBER TORCH (LOC:S1) 

383 VINTAGE BOXED ALLEGRO RAZOR BLADE 

SHARPENER, HOLDER AND OTHER (LOC:S1) 

385 QTY OF GAUGES (LOC:S1) 

385A SAFEGUARD BS182 DOUBLE DOOR SAFE. WITH 

COMBINATION & KEY. APPROX-1140X1760X750. 

PURCHASER TO COLLECT AFTER 12PM PLS. #14 

(LOC:CP) 

386 TUNEMASTER NO. 10 HIGH TENSION REPCO 

TESTER (LOC:S1) 

387 3 X BROWNIE BOX CAMERAS (LOC:S1) 

388 WALKABOUT 5B PHONES - SUIT COLLECTOR 

(LOC:S1) 

389 SMITHS ELECTRIC CLOCK (LOC:S1) 

390 4 X BEDSIDE COMPACT CLOCKS (LOC:S1) 

391 2 X CAMERAS AND LEATHER CASES (LOC:S1) 

392 WAR TIME HEADLIGHT GUARDS (LOC:S1) 

393 2 X BRANDED SPANNERS - CLEVELAND AXLE & 

OTHER (LOC:S1) 

394 QTY OF ASSORT PENTAX CAMERAS AND LENS 

(LOC:S1) 

395 2 X WESTERN MASTER MARK II UNIVERSAL 

EXPOSURE UNITS (LOC:S1) 

396 BOX WITH VINTAGE PIPES AND LIGHTERS 

(LOC:S1) 

397 6 X VINTAGE TINS (LOC:S1) 

398 VINTAGE TINS AND SINGER SEWING MACHINE OIL 

TIN (LOC:S1) 

399 3 X BRANDED CARPENTERS SAWS (LOC:S1) 

400 ARKON INFRARED HEADPHONE SYSTEMS 

(LOC:S1) 

401 AXE AND 2 X SLOGGING HAMMER HEADS 

(LOC:S1) 

402 TUNEMASTER NO. 1 CAM ANGLE REPLEX TESTER 

(LOC:S1) 

403 PAIR OF HEADLIGHTS AND HOOD 

COMPONENTRY TO SUIT EARLY MG (LOC:S1) 

404 CAR RADIO (LOC:S1) 

405 QTY OF CARPENTERS SAWS, BOW SAWS, HUGE 

SPANNER AND TOMAHAWK (LOC:S1) 

406 SEPARATOR PARTS (LOC:S1) 

407 EARLY GAL BUCKET AND 2 X FRAMED PICTURES 

(LOC:S1) 

408 QTY OF PIANOLA ROLLS (LOC:S1) 

409 OIL GTX TALLBOY AND PUMP (LOC:S1) 
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410 QTY OF FENCE TENSIONERS AND SINGLE FURROW 

GUARD (LOC:S1) 

410A METAL 5 DRAWER FILING CABINET. APPROX-

1480X950X600. PURCHASER TO BRING 

SOMEONE TO HELP LIFT. #20 (LOC:CP) 

411 2 X CASTROL TINS (LOC:S1) 

412 BARRETT SCREW TOP BOTTLE (LOC:S1) 

413 BARRETT TIN TRAY AND WHITE LABEL WHISKEY 

TRAY (LOC:S1) 

414 2 X HAIGS AND QUEEN ANNE BAR TRAYS 

(LOC:S1) 

415 CROSS CUT SAW (LOC:S1) 

416 PEDESTAL FAN AND GREASE GUNS (LOC:S1) 

417 3 X SMALL PORT BARRELS (LOC:S1) 

418 TIMBER MUSIC BOX AND ODDMENTS OF TIMBER 

(LOC:S1) 

419 TUNEMASTER NO.9 DWELL TACOMETER REPCO 

UNIT (LOC:S1) 

420 QTY OF COLLECTABLE SMALL BROWN BOTTLES 

(LOC:S1) 

421 VACUUM TANK (LOC:S1) 

422 GLASS DISPLAY COUNTER TOP  APPROX. 780 X 

520 X 100 (LOC:S1) 

423 QTY OF TIMBER BOXES (LOC:S1) 

424 QTY OF ASSORT TOBACCO TINS AND OTHER 

(LOC:S1) 

425 BOX WITH HAMMER HEADS (LOC:S1) 

426 QTY OF TINS, FUNNELS AND OTHER (LOC:S1) 

427 THOMAS EDISON PHONOGRAM (LOC:S1) 

428 2 X CAMERAS   (LOC:S1) 

429 QTY OF EARLY MG BITS & PIECES (LOC:S1) 

430 HAND HELD COMPACT TRANSCEIVER ELECTRA 

PHONE (LOC:S1) 

431 QTY OF PORT DECANTERS (LOC:S1) 

432 PUMP METER (LOC:S1) 

433 TUNEMASTER NO. 2 CAM ANGLE REPLEX TESTER 

(LOC:S1) 

434 PALLET OF REGA KNAPSACKS (LOC:S1) 

435 4 X CASTROL GREASE TINS AND SHELL GREASE 

CAN (LOC:S1) 

436 GENIE OIL CAN AND 2 X OTHER CANS (LOC:S1) 

437 TUNEMASTER NO. 6 GAS ANALYSER REPLEX 

TESTER  (LOC:S1) 

438 5 X TIMBER PLANES (LOC:S1) 

439 2 X CASTROL TINS AND CALTEX HOME KEROSENE 

1 GALLON  CONTAINER (LOC:S1) 

440 3 X BOXES OF BOOKS - GUNS AND AMMO 

(LOC:S1) 

441 CHAMPION SPARK PLUG SERVICE CLEANING UNIT 

(LOC:S1) 

442 QTY OF BRANDING IRONS (LOC:S1) 

443 QTY OF COLLECTABLE BOTTLES (LOC:S1) 
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1 DOMESTIC MEDICAL PRACTICE. 

2 PEARS CYCLOPAEDIA 80TH EDITON. 

3 THE COMING KING. BY JAMES EDSON WHITE. 

3A FLEXI-BED 

4 STANDARD ETMOLOGICAL DICTIONARY OF THE 

ENGLISH LANGUAGE. 

5 GOSPEL HYMNS AND SACRED SONGS. 

6 THE LIFE OF CHRIST. F.W FARRAR, D.D. 

6A QTY OF HAND DRILLS AND OLD TOOLS 

7 THE HOLY BIBLE. KING JAMES VERSION. 

8 THE WORKS OF FLAVUS JOSEPHUS. 

9 THE TWENTIETH CENTURY DICTIONARY. 

9A QTY OF LIGHT GLOBES, SPEAKER AND 

ELECTRICAL COMPONENTRY 

10 WEBSTERS NEW TWENTIETH CENTURY 

DICTIONARY OF THE ENGLISH LANGUAGE. 

11 COLLECTION OF 7 X VARIOUS WINCHESTER 

MAGAZINES 

12 THE POETICAL WORKS OF JOHN MILTON. 

12A SMALL TIMBER CUPBOARD APPROX. 380 X 430 X 

250 

13 MORNINGTON IN THE WAKE OF FLINDERS & THE 

PENINSULA STORY. 

14 MODERN ADVENTURE. BY JOHN MURRAY. 

15 THE THIRD JAMES FLOOD BOOK OF EARLY 

MOTORING NEW INBOX 

15A QTY OF GUN BAGS AND AMMUNITION BELT 

16 THE GIANTS FLOOD BOOK OF MOTORCYCLING IN 

AUSTRALIA 1899 TO 1980 NEW IN BOX 

17 THE BOOK OF MODERN ENGINES & POWER 

GENERATORS. VOLUME 1 TO 6. 

18 260 DIESEL ENGINEERING HANDBOOK, 

HARDCOVER ILLUSTRATED 1929 AUSTRALIAN 

INVENTORS, HARDCOVER ILLUSTRATED. BY LEO 

PORT 

18A BOX OF EDISON RECORDS 

19 THE COMPLETE MG WORKSHOP MANUAL 

HARDCOVER ILLUSTRATED. 1929 

20 ROYAL COMMISSION ON THE POLICE FORCE OF 

VICTORIA 1881 COPY 166 OF 260, COPIES 

LIMITED EDITION HARDCOVER 

21 THE WAR IN PICTURES 5 VOLUMES YEARS 13456 

21A TEMPERATURE DOBBIE BROS GAUGE 

22 AUSTRALIAN INVENTORS. 

23 QTY OF BOOKS - THE PENTAX WAY ASASHI, 

HARDCOVER SLEEVE BY HERBERT KEPLER, THE 

CAMERA BOOK, HARDCOVER SLEEVE, THE 

CAMERA, HARDCOVER ILLUSTRATED, BASIC 

PHOTOGRAPHY. 

24 GUNS FOR REBELLION BY F VAN WYCK MASON 

24A BOX OF EDISON RECORDS 

25 40 YEARS OF SOLDIER BY MAJOR GENERAL SIR 

GEORGE YONGH HANG ONUSBAND 

KCMG,KCIE’CB 

26 THE ANZACS PATSY ADAM SMITH HARDBACK 

ILLUSTRATED. 

27 ADVENTURES IN THE RIFLE BRIGADE HARD COPY 

ILLUSTRATED. EDITED BY HAROLD AIRY IN THE 

PENINSULA FRANCE AND THE NETHERLANDS 

27A QTY OF SNOOZE LIGHTS AND CAMERA LENS AND 

FLASHES 

28 2 X BOOKS - THE VANISHED FLIGHT TK FITCHETT 

HARDCOVER ILLUSTRATED &  THE GREAT LINERS 

BY TK FITCHETT HARDBACK ILLUSTRATED. 

29 ROYAL AGRICULTURAL SOCIETY OF VICTORIA 

OFFICIAL CATALOGUE OF EXHIBITS SEPTEMBER 

1928 

30 2 X BOOKS - GALLIPOLI 1915 TO 2005 

PAPERBACK & BRIDE OF AN ANZAC. 

30A QTY OF CAUCLATOR, MULTI TESTER, RUBBERS, 

RULERS ETC. 

31 COLLECTION OF 3 X VARIOUS BOOKS 

32 QTY OF BOOKS - VICTORIAN HUNTING GUIDE 

2001,  JM DAVIES GUN MUSEUM & WINCHESTER 

AMMUNITION THE NEW WINCHESTER DUCK LOAD 

STORY X3 

http://www.martinevansauctions.com/
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33 QTY OF BOOKS - NAPOLEON IN GOLD 

SURROUND, THE 100 EVENTS THAT SHAPED 

AMERICAN LIFE 975 & THE ROYAL ARMOURIES 

33A DYNO LABELLER, ADJUSTABLE DRILL PUNCH, 

PENCIL SHARPENER ETC. 

34 I MODERN HISTORICAL ATLAS 1939 

35 COLLECTION OF 6 X VARIOUS BOOKS 

36 QTY OF ASSORT NOVELS INCLUDING ANGELA’S 

ASHES, SUCH IS LIFE ETC. 

36A ALDIS PROJECTOR 

37 QTY OF ASSORT BOOKS INCLUDING AMERICAN 

FAVORITE BALLADS, THE FAR COUNTRY ETC. 

38 QTY OF BOOKS - TWO VOLUMES HARDCOVER, 

TELECOMMUNICATIONS JOURNAL OF AUSTRALIA 

& SIX VOLUMES OF THE TELECOMMUNICATIONS 

JOURNAL OF AUSTRALIA HARDBACK NUMBER 

TWO TO SEVEN ILLUSTRATED. 

39 THREE VOLUMES ENGINEERING WORKSHOP 

PRACTISE, HARDCOVER ILLUSTRATED. 

39A QTY OF BOOKS, SCOPE MARK, MAGNIFYING 

GLASS ETC. 

40 DIESEL ENGINE MAINTENANCE TRAINING 

MANUAL, U.S. NAVY FEBRUARY 1946 

HARDCOVER ILLUSTRATED. 

41 COLLECTION OF 6 x VARIOUS WORKSHOP 

MANUALS & BOOKS 

42 QTY OF BOOKS - 263 MECHANICAL YEARBOOK, 

HARDCOVER ILLUSTRATED, 272 SCIENTIFIC 

AMERICAN CYCLOPAEDIA OF FORMULAS, 

HOPKINS HARDCOVER & 274 THE DICTIONARY 

OF UNIVERSAL INFORMATION, DAMAGED NO 

COVER. 

42A QTY OF EDISON RECORDS 

43 COLLECTION OF 13 X VARIOUS BOOKS 

44 301 TEN VOLUMES OF WAR OF 1939 HARDBACK 

ILLUSTRATED. 

45 123 THE ILLUSTRATED. ENCYCLOPAEDIA OF 

20TH CENTURY WEAPONS AND WARFARE. 

VOLUMES 

1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16,18,19.2

0,21,22,23 &24 

45A QTY OF PLASTIC LETTERS, LENS, INK ETC. 

46 325 SEVEN VOLUMES BIRDS VICTORIA URBAN 

AREAS OCEAN BAYS BEACHES RANGES IN LAND 

WATERS DRY COUNTRY RARE SPECIES FARM 

LANDS  PAPERBACK ILLUSTRATED. GOOD LEAGUE 

OF VICTORIA 

47 COLLECTION OF 11  X WORKSHOP HANDBOOKS, 

GUIDES AND OTHER BOOKS 

48 LADIES HANDBOOK OF HOME TREATMENT, 

ILLUSTRATED. HARDCOVER 

48A QTY OF EDISON RECORDS 

49 EDGAR PENZIG BOOKS SERIES OF FIVE 

50 TIME LIFE BOOKS 26 VOLUMES ON THE WILD 

WEST 

51 THE PEARL HARBOUR STORY PAPERBACK 

ILLUSTRATED. 

51A QTY OF CUTLERY, OLD LANTERN, ENGLISH 

DICTIONARY ETC. 

52 COLLECTION OF 10 X VARIOUS FIREARM & 

OTHER BOOKS 

53 COLLECTION OF 9 X VARIOUS BOOKS 

54 COLLECTION OF 10 X ADVENTURE & OTHER 

BOOKS 

54A QTY OF CHAMPAGNE & PORT (QUALITY NOT 

ASSURED) 

55 CARTER'S PRICE GUIDE TO ANTIQUES IN 

AUSTRALIA 1991 TO 2001 

56 QTY OF BOOKS - ROBINA BY EV TIMMS 

PAPERBACK, THEY CAME FROM THE SEA BY EV 

TIMMS PAPERBACK & ROBINA BY EV TIMMS 

HARDCOVER 

57 COLLECTION OF 7 X EV TIMMS BOOKS 

57A QTY OF COLLECTABLE BLUE BOTTLES 

58 COLLECTION OF 7 X WEEKLY TIMES, SHELL AND 

FARMING HANDBOOKS ETC. 

59 COLLECTION OF 5 X VARIOUS BOOKS 

60 COLLECTION OF 5 X VARIOUS BOOKS 

60A WERTHEIM SEWING MACHINE 

61 COLLECTION OF 5 X POETRY & OTHER BOOKS 

62 QTY OF BOOKS - FIRST DATE TO THE INJURED 2 

COPIES, BLACK BUTTES BY CLARENCE E MULFORD 

HARD COPY, FREE AND EASY LAND BY FRANK 

CLUNE HARD COPY & 40 FATHOM DEEP BY IAN 

IDRIESS HARD COPY PEARL DIVERS AND SEA 

ROVERS IN AUSTRALIAN SEAS 

63 QTY OF BOOKS - THE WONDER BOOK OF TELL 

ME WHY, THE WONDER BOOK OF WONDERS, THE 

WONDER BOOK OF HOW IT IS DONE DAMAGED 

NO FRONT COVER & THE WONDER BOOK OF 

AIRCRAFT 

63A SONY 8 TRANSISTOR 

64 COLLECTION OF 7 X VARIOUS BOOKS 

65 ASSORTED PRINT OLD TRAINS 9 

66 COLLECTION OF 5 X VARIOUS BOOKS 

66A CARLTONWARE ENGLAND TEA SET IN BOX 

67 THE HISTORY OF THE WAR, ILLUSTRATED. 

VOLUMES 123 AND 4 

68 COLLECTION OF 5 X VARIOUS BOOKS & 

ENCYCLOPEDIAS 
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69 BANJO PATTERSON BOX SINGER OF THE BUSH,  

SONG OF THE PEN 

69A MACHETE AND POUCH 

70 COLLECTION OF 4 X HOUSEHOLD BOOKS & 

NOVELS 

71 COLLECTION OF 4 X VARIOUS BOOKS 

72 COLLECTION OF 6 X VARIOUS BOOKS 

72A QTY OF LOCKABLE TIN BOXES 

73 COLLECTION OF 5 X VARIOUS BOOKS 

74 3 X BOOKS - BOOK OF KNOWLEDGE, HANDBOOK 

OF GAMES & INQUIRE WITHIN UPON EVERYTHING, 

HARDBACK. 

75 COLLECTION OF AUSTRALIAN BIRDS BOOKS 

75A HAND REFRACTOR METER 

76 COLLECTION OF 6 X VARIOUS BOOKS 

77 QTY OF 3 X WEEKLY TIMES HANDBOOKS & 

OTHER 

78 COLLECTION OF 6 X VARIOUS BOOKS 

78A GESTENER GUILLOTINE 

79 COLLECTION OF 7 X VARIOUS BOOKS 

80 QTY OF BOOKS - CONSULT WITH ME WITH ALL 

YOU WANT TO KNOW, GOOD PLAIN COOKERY BY 

MARY HOOPER HARDCOVER & THE HANDBOOK 

OF OBJECT TEACHING 

81 COLLECTION OF 5 X ANTIQUE COLLECTORS & 

OTHER BOOKS 

81A OLD PHILLIPS TAPE DECK AND CB RADIO 

82 THE SUN 2 COPIES MY WAR BY JACK CANNON 

EPIC EVENTS OF WORLD WAR TWO SOFTCOVER 

83 66 YEARS OF THE SUN NEWS VICTORIA WILL A 

SELECTION OF NOBLE EVENTS FEATURED IN THE 

SUN 1922 TO 1988 HARDCOVER COMPILED BY 

JOHN S MCFARLAND 

84 COLLECTIONS OF WINCHESTER & OTHER 

MAGAZINES & HANDBOOKS 

84A PICKUP TOOL, KEYPAD AND QTY OF ELECTRICAL 

LEADS 

85 COLLECTION OF WINCHESTER & OTHER 

CATALOGUES ETC. 

86 JAMES FIGHTING SHIPS 

87 COLLECTION OF 11 X MANUALS & GUIDES FOR 

MOTOR VEHICLES 

87A CLAMP MAGNIFYER AND QTY OF AM/FM RADIOS 

AND WALKIE TALKIE 

88 COLLECTION OFMOTOR VEHICLE RELATED 

MANUALS, INSTRUCTIONS, CHARTS, BOOKS ETC. 

89 COLLECTION OF 9 X BOOKS & MANUALS 

RELATING TO MOTOR VEHICLES 

90 COLLECTION OF 18 X VARIOUS MANUALS & 

BOOKS 

90A QTY OF JEWELLERY CASES 

91 COLLECTION OF 8 X VARIOUS BOOKS 

92 HERALD SUN IMAGES OF THE 20TH CENTURY 

93 COLLECTION OF 6 VARIOUS BOOKS 

93A QTY OF TORCHES, THERMOMETER,WALLETS, 

MAKEUP BAG ETC. 

94 2 X BOOKS - THE HISTORY OF AUSTRALIA BY 

BOMARD HARDBACK ILLUSTRATED  & 213 

NOTABLE AUSTRALIANS T PICTORIAL WHO'S WHO 

FIRST EDITION HARDBACK SLEEVE 

95 COLLECTION OF 5 X AUSTRALIAN HISTORICAL 

BOOKS 

96 COLLECTION OF 6 X VARIOUS BOOKS 

96A QTY OF RECORDS 

97 COLLECTIONS OF 14 X VARIOUS CARTOONS, 

CATALOGUES & BOOKS 

98 3 X BOOKS - THE WORLD OF GUNS, FAST 

SQUATTERS GENTS AND GAMBLERS BY EDGAR 

PENZIG & THE CUTTING EDGE 

99 COLLECTION OF 6 X VARIOUS BOOKS 

99A QTY OF RECORDS 

100 THE BOOK OF COLT FIREARMS 

101 QTY OF BOOKS - SMALL ARMS IDENTIFICATION 

SERIES, S.M.L.E. BY IAN SKENNERTON & ALL 

ABOUT GUNS 

102 457 100 POSTERS OF BUFFALO BILL 

102A PHILLIPS RECORD PLAYER & SPEAKERS 

103 QTY OF BOOKS - THE WEST, BUFFALO BILL & 

ENCYCLOPAEDIA OF WESTERN LAWRENCE AND 

OUTLAWS 

104 COLLECTION OF 3 X VARIOUS BOOKS 

105 QTY OF BOOKS -  M GB MK ONE MK 2 GT, 

SERVICE MANUAL FOR MG & MG MIDGET 

105A PANASONIC DVD PLAYER, WALKMAN AND OTHER 

106 QTY OF BOOKS - MG MIDGET, THE MG MIDGET & 

GREAT MARQUES 

107 MCPHERSON 'S TOOL SPECIFICATION CHARTS 

X20 

108 COLLECTION OF 18 X VARIOUS GUIDES & 

CATALOGUES ETC. 

108A QTY OF PUSH BUTTON PHONE AND DIGITAL 

CLOCK 

109 WHEELSPIN MG MAGAZINES 

110 QTY OF BOOKS - THE SAGA OF MG RACING 

CARS, MG CARS 1948 TO 1951 & THE MAGIC OF 

MG 

111 THE MG MIDGET & THE COMPLETE MG SERIES 

WORKSHOP MANUAL 

111A QTY OF MOTOROLA COMPONENTRY AND CLOCK 
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112 COLLETION OF 21 X VARIOUS CATALOGUES, 

GUIDES, BROCHURES ETC. 

113 THE FOURTH JAMES FLOOD BOOK OF EARLY 

MOTORING 

114 QTY OF ASSORT MELWAYS & BIG RD ATLAS’S 

ECT. 

115 NEW COMPLETE WORKS OF BANGO PATERSON 

1885-1941. 

116 QTY OF COLLECTABLE TINS & BOTTLES 

117 CASTROL WAKEFIELD MOTOROIL 5L TIN 

118 AUTOMATIC SAVING TIN, WOODEN BOX AND 

COASTERS 

119 WINCHESTER BALL POWDER TIN 

120 QTY OF LIGHTS, POWER POINTS AND BATTERY 

CHARGER 

121 BUSHELLS COLLECTABLE TIN 

122 QTY OF TAPE MEASURES 

123 QTY OF FOLDABLE SCALES, BELT, KEY CHAINS 

ETC. 

124 DC POWER SUPPLY AND SIEVE 

125 QTY OF DUST BAGS, FILTER PAPER ETC. 

126 STARRETT TOOL 

127 OLD CERAMIC POT AND OTHER 

128 AIR RATCHET GUN (LOC:S2) 

129 COWLEY AUTOMATIC LEVEL (LOC:S2) 

130 4 X TIN PARTS DRAWERS (LOC:S2) 

131 QTY OF NOS CHAMPION SPARK PLUGS (LOC:S2) 

132 OLD MINCER, VICE AND FRY PAN (LOC:S2) 

133 5 X 1L NOS GEAR OIL (LOC:S2) 

134 BOX OF ASSORT SCREW DRIVERS (LOC:S2) 

135 QTY OF MAKITA DRILLS (NOT BATTERIES OR 

CHARGERS) (LOC:S2) 

136 BOSCH SANDER AND RYOBI EASY DRIVE (LOC:S2) 

137 QTY OF AIR TOOLS  (LOC:S2) 

138 2 X BOXES OF ASSORT FILES (LOC:S2) 

139 QTY OF HAMMERS, FILES ETC.  (LOC:S2) 

140 REMINGTON STUD DRIVER AND QTY OF 

CHAINSAW SHARPENERS (LOC:S2) 

141 4 X CONTAINERS OF ASSORT BRACKETS, PLATES, 

HOOKS ETC.  (LOC:S2) 

142 3 TONNE CHAIN BLOCK (LOC:S2) 

143 BOSCH ANGLE GRINDER AND SOME CUTTING 

DISCS (LOC:S2) 

144 6 X METAL JERRY CANS (LOC:S2) 

145 BOSCH SANDER AND DRILL BIT SHARPENER 

(LOC:S2) 

146 RED TOOLBOX WITH QTY OF HAMMERS AND 

OTHER (LOC:S2) 

147 QTY OF OPEN END RING SPANNERS AND 

SOCKETS (LOC:S2) 

148 5 X CONTAINERS OF ASSORT METAL ELBOWS, 

JOINERS ETC.  (LOC:S2) 

149 BOX OF ASSORT SCREW DRIVERS  (LOC:S2) 

150 3 X RECORD G-CLAMPS (LOC:S2) 

151 QTY OF FLOATS AND OTHER (LOC:S2) 

152 SACNS DOLLAR 117 CHAINSAW  (LOC:S2) 

153 QTY OF PLUMBING FITTINGS, SCREWS, TOOL 

CADDY ETC.  (LOC:S2) 

154 QTY OF HOUSE BRICKS (PURCHSER TO LOAD BY 

HAND) (LOC:Y) 

155 APPROX. 100 X HOUSE ROOF TILES (PURCHASER 

TO LOAD BY HAND) (LOC:Y) 

156 QTY OF CORRUGATED IRON, TIN, BRACKETS ETC.  

(LOC:Y) 

157 DOG/CAT PRAM (LOC:Y) 

158 IBM TYPEWRITER (LOC:Y) 

159 2 X POSSIBLY EX-MILITARY HELMETS (LOC:S2) 

160 QTY OF WHEELBARROW WHEELS, PLASTIC TAPS 

AND OTHER (LOC:S2) 

161 QTY OF NAILS, NUTS, LOCKS, MOTOR, LIGHTS 

ETC.  (LOC:S2) 

162 TIMBER ROLL TOP MEDICINE CABINET (LOC:Y) 

163 QTY OF TOW HITCHES, TRACTOR, SHAFT, TOW 

BALLS ETC.  (LOC:S2) 

164 BLOCK & TACKLE (LOC:S2) 

165 PAIR OF RECORD BOLT CUTTERS (LOC:S2) 

166 VINTAGE MALVERN STAR PUSH BIKE (LOC:Y) 

167 2 X MILK CRATES WITH ASSORT COLLECTABLE 

BOTTLES (CRATES NOT INCLUDED) (LOC:Y) 

168 4 X MG RIMS (LOC:Y) 

169 QTY OF WASHERS, TENSIONERS, D'SHACKLES 

ETC.  (LOC:S2) 

170 3 X POSSIBLY EX-MILITARY HELMETS (LOC:S2) 

171 QTY OF FILTERS, BOLTS, PULLEYS ETC.  (LOC:S2) 

172 PALLLET OF SHED SUNDRIES INCLUDING PART 

BOTTLE OF CLEANERS, WIRE BRUSH, BOLTS, 

JOINERS ETC.  (LOC:S2) 

173 QTY OF SOCKETS (LOC:S2) 

174 QTY OF METAL ELBOWS, PIPE CONNECTORS AND 

WIRING (LOC:S2) 

175 QTY OF ENTRANCE LOCKS, BED WHEELS, GATE 

LOCKS, HOOKS ETC.  (LOC:S2) 

176 PALLET OF ASSORT SHED SUNDRIES INCLUDING 

FLTER, WELDING MASK WINCH ETC.  (LOC:S2) 

177 2WHEEL TROLLEY (LOC:S) 

178 OLD SWITCHBOARD, QTY OF WIRING AND OTHER 

ODDMENTS (LOC:S) 

179 2 X FUEL TANKS AND OTHER (LOC:S) 
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180 WHEEL & RIM, QTY OF METAL SHELVES AND 

OTHER STEEL ODDMENTS (LOC:S) 

181 MOBILE STEEL WORKBENCH AND QTY OF 

ODDMENTS OF METAL PIPE (LOC:S) 

182 QTY OF STEEL BIKE FRAMES, COPPER, GAL 

WATERING CAN, GATES ETC.  (LOC:P) 

183 PALLET OF ASSORT RUBBER HOSING, WIRING, 

WHEELS, NUTS ETC.  (LOC:P) 

184 STEEL WHEEL WHEELBARROW (LOC:P) 

185 PALLET WITH BOLTS, PULLEY, FRYPANS AND 

OTHER (LOC:P) 

186 2 X CONTAINERS OF TEMPORARY FENCING 

BRACKETS (CONTAINERS NOT INCLUDED) (LOC:P) 

187 PALLET OF ASSORT PART TINS OF GREASE, 

RUBBER BELT, HOSE CONNECTIONS ETC.  (LOC:P) 

188 PALLET WITH FIRE EXTINGUISHER, SMALL 

MOTOR, WASHERS AND OTHER STEEL 

ODDMENTS (LOC:P) 

189 2 X SMALL SAFES (NO KEYS) (LOC:P) 

190 QTY OF STEEL ODDMENTS (LOC:P) 

191 PALLET OF EMPTY POWER TOOL BOXES, 

SIDCHROME BOXES AND BRACKETS (LOC:P) 

192 PALLET OF ASSORT BRACKETS, SAW, BOAT FANS 

ETC.  (LOC:P) 

193 2 X VILLIERS PETROL ENGINES (MAYBE 

INCOMPLETE) (LOC:P) 

194 PALLET OF PART TINS OF GREASE, OIL, DRUM 

PUMPS ETC.  (LOC:P) 

195 PALLET WITH MG MANIFOLD, ENGINE BLOCK, 

BOLTS, JOCKEY WHEEL ETC.  (LOC:P) 

196 QTY OF MOTORS (LOC:P) 

197 PALLET OF ASSORT CHAMPION SPARK PLUGS, 

NOS OIL FITLERS AND OTHER (LOC:P) 

198 PALLET OF METAL ELBOWS, BOLTS, PARTS 

DRAWER ETC.  (LOC:P) 

199 AMERIGAN TOOL (LOC:P) 

200 OZITO CEMENT MIXER (LOC:P) 

201 QTY OF SHED SUNDRIES - PUMP, MANIFOLD, 

BOLTS, NUTS ETC.  (LOC:P) 

202 TIN SIGN  APPROX. 1820 X 1200 (LOC:P) 

203 WADDELL PUSH BIKE (LOC:P) 

204 FIRE SURROUND (LOC:P) 

205 CORNER SINK AND TOILET (LOC:P) 

206 PERLESS AIR COMPRESSOR (LOC:P) 

207 METAL FRAME (LOC:P) 

208 2 X SMALL METAL SAW HORSES (LOC:P) 

209 MASSEY FERGUSON 3PT LINKAGE CARRYALL  

APPROX. 1520 X 940  (LOC:P) 

210 PEDESTAL BASIN (LOC:P) 

211 METAL FRAME AND  TANK - POSSIBLY PETROL 

(LOC:P) 

212 LARGE QTY OF STEEL OFFCUTS, JERRY CAN, GAS 

BOTTLE, POOL LADDER ETC.  (LOC:P) 

213 PALLET OF ASSORT CHAINSAW, JACK, CAR RADIO 

ETC.  (LOC:P) 

214 PALLET OF ASSORT GAUGES, ELECTRICAL 

COMPONENTRY, TUBING ETC. (LOC:P) 

215 PALLET OF ASSORT TAPS, METAL ELBOWS, LIGHT 

BRACKETS, D'SHACKLES ETC.  (LOC:P) 

216 PART PTO DRIVEN SEEDER (LOC:P) 

217 PALLET WITH BRACKETS, METAL TOOLBOX, 

GEARBOX ETC.  (LOC:P) 

218 4 X 44 GALLON DRUMS AND 2 X DRUM PUMPS 

(LOC:P) 

219 QTY OF CYCLONE FENCING, LIGHT COVER, GAS 

BOTTLES ETC.  (LOC:P) 

220 PALLET OF ASSORT PART TINS OF PAINT (LOC:P) 

221 PALLET OF ASSORT HOSING AND V-BELTS 

(LOC:P) 

222 QTY OF ELECTRICAL CABLE AND FIRE HOSE REEL 

(LOC:P) 

223 PALLET OF BOLTS, NUTS, SPRINGS ETC.  (LOC:P) 

224 PALLET OF ASSORT BOLTS, WASHERS, SCREWS 

ETC.  (LOC:P) 

225 PALLET OF ASSORT PARTS TIN BOXES, SAW HAND 

DRILL LEVEL PLANERS ETC.  (LOC:P) 

226 PALLET OF ASSORT BOLTS, SPRINGS, PHONE 

CABLES ETC.  (LOC:P) 

227 2 X PALLETS OF ASSORT MOTORS, SPRINGS, 

BRACKETS ETC  (LOC:P) 

228 QTY OF PULLEYS, WIRE, STOOL ETC.  (LOC:P) 

229 PALLET OF ASSORT HARD HATS, BRACKETS, 

BOLTS AND OTHER SHED SUNDRIES (LOC:P) 

230 PALLET OF ASSORT GATE HINGES, TWIST DRILLS, 

HOOKS, PULLEYS AND OTHER SHED SUNDRIES. 

(LOC:P) 

231 TUNEMASTER ADVANCE NO. 611 REPCO TESTER 

(LOC:P) 

232 PALLET OF ASSORT SHED SUNDRIES (LOC:P) 

233 QTY OF LP & 45 RECORDS AND RECORD HOLDER 

(LOC:S1) 

234 VIDEO REWINDER, OLD KODAK CAMERA AND 

FLASH (LOC:S1) 

235 QTY OF OLD CAMERA CASES (LOC:S1) 

236 QTY OF PENTAX FLASHES (LOC:S1) 

237 RICOH AUTO BP TRIO-SCOPE  (LOC:S1) 

238 THE HANDLE KODAK INSTANT CAMERA AND 

OTHER CAMERA (LOC:S1) 

239 QTY OF CAMERA CASES (LOC:S1) 
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240 KODAK POLAROID CAMERA, DEVELOPING TANK, 

UNVERISAL SPLICER AND OTHER  (LOC:S1) 

241 QTY OF BLOWING CLEANER, NECK CHAIN, 

LITHIUM BATTERIES AND OTHER CAMERA ITEMS 

(LOC:S1) 

242 SUN AUTO TELEPHOTO LENS, PENTAX SPORTS 

MATIC AND OTHER (LOC:S1) 

243 SMALL CUCKOO CLOCK, CLOCK REPARIING BOOK 

AND VIEW MASTER (LOC:S1) 

244 QTY OF CAMERA PHAMPLETS AND BOOKS 

(LOC:S1) 

245 NIKON LEVEL  (LOC:S1) 

246 PENTAX KOPI POD AND QTY OF COMPUTER 

ACCESSORIES (LOC:S1) 

247 QTY OF AUSTRALIAN WATER FOWL BOOKS AND 

HUNTING GUIDE (LOC:S1) 

248 QTY OF PHOTOGRAPHY TRIPODS (LOC:S1) 

249 BRAUN PAXIMAT DELUXE PROJECTOR (LOC:S1) 

250 QTY OF CAMERA EQUIPMENT  (LOC:S1) 

251 ELMO PROJECTOR (LOC:S1) 

252 SMALL MANTEL CLOCK (LOC:S1) 

253 LARGE TIMBER & GLASS DISPLAY CABINET  

APPROX. 1330 X 1830 X 720 (LOC:S1) 


